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Навчальний посібник «Dictionary of musical terms» є додатком до НМКД «Іноземна мова 

(англійська)», містить слова та словосполучення, які найчастіше застосовуються у галузі 

музичногомистецтва; має на меті сформувати у студентів необхідну комунікативну 

компетентність у професійній та ситуативних сферах в усній та письмовій формі. 

Призначений для студентів і викладачів системи професійної (фахової) освіти, а також для 

тих, хто цікавиться музикою. 
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 ПЕРЕДМОВА 

Словник професійних термінів призначений для студентів денної та 

заочної форм навчання для вивчення навчальної дисципліни «Іноземна мова 

(англійська)» відповідно до освітньо-професійної програми підготовки 

студентів галузі знань 01 Освіта, спеціальність 014.00 Середня освіта. Музичне 

мистецтво та 025 Музичне мистецтво. 

Словник термінів є одним зі складових елементів методичного 

забезпечення дисципліни; призначений для самостійної роботи студентів, 

підготовки до практичних занять і проведення підсумкового контролю з курсу 

«Іноземна мова (англійська)».  

Словник музичних термінів є корисним посібником для вивчення та 

практичного застосування сучасних понять, що використовуються у сфері 

музичного мистецтва. Головною метою та завданням словника є висвітлення 

найбільш розповсюдженої та загальновживаної лексики музичної сфери та її 

тлумачення українською мовою. 

Словник містить спеціальну термінологію та основні поняття, які 

використовуються в професійній практиці музикантів. Для полегшення 

пошуку необхідних термінів усі вони розподілені за розділами.  

У роботі над словником були використані дані різноманітних джерел 

(підручників вітчизняних і зарубіжних авторів, довідкової літератури, 

періодичних видань), результати власних досліджень і узагальнень, а також 

проведена відповідна редакційна робота.  

Словник призначений для широкого кола фахівців. Може бути корисний 

для викладачів, студентів, аспірантів, а також усіх, хто цікавиться музикою. 
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